

## **COMUNICATO STAMPA**

## SCIUKER FRAMES: AVVIO VERIFICHE CONTABILI SULLE COMMESSE DI ECOSPACE S.R.L.

Avellino, 26 marzo 2025 – Sciuker Frames S.p.A. ("Sciuker Frames" o la "Società") - società quotata sul mercato Euronext Growth Milan, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A rende noto che la nuova direzione amministrativa della Società ha avviato delle verifiche contabili afferenti alle commesse della controllata Ecospace S.r.l. ("Ecospace").

Tali verifiche hanno ad oggetto la mancata rilevazione contabile di costi afferenti a commesse della controllata Ecospace relativi agli anni 2020-2023, la quale risulterebbe ascrivibile alla complessità gestionale derivante dall'esecuzione dei cantieri in conformità con quanto previsto dalla disciplina del Superbonus, di cui all'art. 119 del Decreto Legge n. 34/2020 (cd. Decreto Rilancio), convertito con modificazioni dalla Legge n. 77/2020.

Alla luce delle prime verifiche interne che hanno portato alla rilevazione di costi non contabilizzati relativi agli esercizi precedenti, la Società comunica che gli obiettivi finanziari consolidati precedentemente comunicati al mercato (da ultimo con il comunicato stampa diffuso in data 30 settembre 2024) non saranno raggiunti. Le attività di verifica sono ancora in corso e la Società ne monitorerà costantemente l'evoluzione, al fine di poter tempestivamente informare il mercato unitamente ai risultati operativi relativi all'esercizio 2024.

\*\*\*

## Chi è deWol Industries - Sciuker Frames S.p.A.

Dewol Industries rappresenta una federazione di aziende leader nella progettazione e produzione di infissi e schermature solari, facenti capo a Sciuker Frames S.p.A., società quotata sul listino Euronext Growth Milan.

Investor & Media Relations Euronext Growth Advisor, Specialist e

**Corporate Broker** 

20122 Milano (MI)

Sciuker Frames S.p.A.

Via Fratte - Area PIP

Via Cerva 28

<u>investor\_relations@sciuker.it</u> <u>sciuker@bancaprofilo.it</u>



83020 Contrada (AV)











